
1. Diagnostika 
(atbildes pārbaudes darbam) 

1. variants 

 
1. Izpildi norādītās darbības! 

a) 3
1

4
 + 2,4 = 5,65; b) – 4,7 – 0,7 = – 5,4;  c) 

2

3
 ∙ 1,2 = 0,8; 

d) (– 0,3)3 = – 0,027; e) – 1,3 ∙ (– 1,3) = 1,69; 

 

2. Tēvs pļavu var nopļaut 2 stundās, bet viņa brālis 4 stundās. Cik ilgā laikā visa pļava 

tiks nopļauta, ja abi radi strādās kopīgi ar tādu pašu intensitāti? 1h 20min 

 
3. Ekskursijā izlietoja 75% plānotās naudas. Cik eiro bija plānots izlietot ekskursijā, ja 

atlika 300 eiro? 1200 eiro 

 
4. Izveido stabiņveida diagrammu, izmantojot dotās tabulas datus! 

 

K – samazinājās par 20%; B – palielinājās par 10%; Ā – samazinājās par 15% 

 

5. Kāda daļa no visiem mēnešiem ir rudens mēneši? Attēlo to sektoru diagrammā! 
𝟏

𝟒
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1. Diagnostika 
(atbildes pārbaudes darbam) 

2. variants 

 
1. Izpildi norādītās darbības! 

a) 3
1

5
 + 2,5 = 5,7;  b) – 4,7 – 1,4 = – 6,1;  c) 

2

5
 ∙ 1,5 = 0,6; 

d) (– 0,4)3 = – 0,064; e) – 1,6 ∙ (– 1,6) = 2,56; 

 
2. Pieredzējusī sekretāre Aivitas kundze manuskriptu pārraksta 4 stundās, jauniņā - 

Aldas jaunkundze 6 stundās. Kādā laikā tiks pārrakstīts manuskripts, ja darbu darīs 

abas kopīgi, strādājot tikpat intensīvi? 2h 24 min 

 
3. Ekskursijā izlietoja 85% paredzētās naudas. Cik eiro bija paredzēts iztērēt 

ekskursijai, ja atlika 150 eiro? 1000 eiro 

 
4. Izveido stabiņveida diagrammu, izmantojot dotās tabulas datus! 

 
T – palielinājās par 10%; G – palielinājās par 30%; B – samazinājās par 8% 

 

5. Kāda daļa no visiem mēnešiem ir ziemas mēneši? Attēlo to sektoru diagrammā! 
𝟏

𝟒
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